
Tkanka zwierzęca

...

Poziom trudności: Średni

1. Połączeniem międzykomórkowym w nabłonkach nie jest:

A - połączenie zwierające

B - desmosom

C - połączenie komunikacyjne

D - miofibryla

2. Które wydzielanie prowadzi do całkowitego zniszczenia komórki???

A - Merokrynowe

B - Apokrynowe

C - Holokrynowe

3. Które tkanka nie należy do tkanki łącznej właściwej???

A - Tkanka łączna zbita

B - Tkanka łączna tłuszczowa

C - Tkanka łączna kostna

D - Tkanka łączna siateczkowata

4. Leukocyty dzielą się na:

A - Granulocyty i Agranulocyty

B - Neutrofile i Bazofile

C - Limfocyty i Monocyty

D - Eozynofile i Makrofagi

5. Podstawową jednostką tkanki mięśniowej jest:

A - Akson

B - Włókno

C - Mifibryla

D - Dendryt
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Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. D

2. C

3. C

4. A

5. C
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